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46/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
Az Elnökség az elnök által előterjesztett napirendi pontokat 8 igen szavazattal, ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül, az alábbiak szerint fogadta el:  

• Az EAHM konferencia programja és likviditási terve 

• Az EAHM konferencia és tavaszi Közgyűlés és Találkozó konferencia szervezésére szóló, 
K&M Congress Kft.-vel kötendő szerződés 

• 2019.05.23-24-ei Közgyűlés és Találkozó elszámolása 

• Állami kitüntetésre érkezett javaslatok megbeszélése 

• EGVE Díjra érkezett javaslatok megbeszélése 

• Alapszabály és SzMSz módosítási javaslatok megbeszélése 

• EGVE és EAHM Alapszabályra vonatkozó idegen nyelvű fordítás árajánlatának 
megbeszélése 

• Düsseldorfi Medica kiállításra utazók névsorának egyeztetése 

• Egyebek 
 
47/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy a 2020. 
szeptember 30 –október 2. EAHM - XXVII.MEN, Budapest, EGVE-K&M szerződés tervezetet 
és hozzá kapcsolódó költségvetési-előkalkulációs tervet bekéri a szervezőtől és elektronikusan 
körbe küldi a vezetőség tagjai között véleményezésre. Ezt követően tudja pontosítani Fuchs 
Ádám a likviditási tervet. 
 
48/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy Dr. Vermes 
Tamás kilép a Szervező Bizottságból, mely így 4 főre módosulva megmarad. 
 
49/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták a 2020. május 21-
22-én Hévízen megtartandó Közgyűlés és Találkozó megszervezésével és lebonyolításával 
kapcsolatos EGVE – K&M szerződésben tett módosításokat. A módosításokkal ismét 
megküldjük a K&M-nek és ezt követően a végleges formát elfogadásra ismét körbeküldjük a 
vezetőségnek. 
 
50/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták a Felügyelő 
Bizottsággal előzetesen egyeztetett és jóváhagyott 2019. 05. 23-24-ei Közgyűlés és Találkozó 
konferencia elszámolását. 
 
51/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy a tavaszi 
EGVE konferencián ismét legyenek kiállítók, szponzorok, szponzorált előadások, melyeket a 
Megbízó szerez, a mindenkori helyi szervező által. 
 
52/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy Elnök 
Asszony ismét tegye meg a felterjesztést Vargáné Tarr Máriára, és a következő jelöltekre is, mint 
Nikliné Gáldonyi Edina, Cseszkó Géza. 



53/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták EGVE Díjra Csuka 
Lajosnét, Tamics Gyulánét, Béres Margitot és Tiszteletbeli tagnak Becze Ákost és Kern Ferencet. 
 
54/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy nem 
változtatnak az EGVE nevén. 
 
55/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy az ügyintéző 
küld a vezetőség tagjai számára egy word formátumot az EGVE Alapszabályból, melyet mindenki 
korrektúrázva visszaküld az ügyintézőnek, aki az összes módosításból egy módosításokkal javított 
példányt készít, majd a jogászhoz eljuttatja az eredeti és módosított változatot. Az elkészült, 
jogász által javított Alapszabályhoz lehet ezután igazítani az SzMSz-t. Korrektúra visszaküldési 
határidő: 2019. november 8. 
 
56/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy az EGVE 
Alapszabályt ne fordíttassuk még le semmilyen nyelvre, tekintve, hogy módosításra kerül. 
 
57/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták az EAHM 
Alapszabályának magyarra fordítását. 
 
58/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták a Düsseldorfi 
Medica kiállításra utazók összeállt névsorát. 
 
59/2019 (VIII.08.) számú összevont Elnökségi-Választmányi Határozat 
A jelenlévők 8 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadták, hogy Nagy István 
vegyen részt az angliai tanulmányúton. 
 
 
 
 


